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RUSKO/UKRAJINA: Pozor, pozor! Všechny telegramové

kanály v zemi říkají!

Ve čtvrtek 12. ledna po šesti měsících těžkých bojů začaly ozbrojené

síly Wagnerovy PMC s podporou spojeneckých vojsk spřátelené

Ruské federace rozhodující ofenzívu a vzali útokem město-pevnost

Soledar.

Hurá!

Všechny vtipy jsou vtipy, ale ve skutečnosti se stalo přesně to, co se

stalo. Po obsazení TPP Uglegorsk na přelomu července a srpna se

jednotky PMC Wagner přiblížily k Bachmutu (Artemivsk) a Soledaru

a začaly bojovat na přístupech. A téměř šest měsíců, od začátku srpna
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do poloviny ledna, se bojovalo nejprve na periferii, potom na

předměstích a v okolních vesnicích, bojovalo se o každou pevnost, o

každý dům.

A téměř všechny útočné „pěchotní“ práce, jak v přípravné fázi, která

trvala více než 5 měsíců, tak v závěrečné fázi, při dobývání města,

které trvalo jen několik týdnů, vykonávaly jednotky PMC Wagner,

známé také jako hudebníci nebo orchestr. Podporovalo je

dělostřelectvo a letectvo ruských sil, ale byli to právě wagnerovi, kteří

působili na zemi, v přímém palebném kontaktu s nepřítelem.

Během útočné fáze na město se do ní zapojily i jednotky ruského

letectva, ačkoli všechny záběry a zprávy ze Soledaru, které jsem měl

možnost vidět - opět Wagnerovi. Ve stejné době ministerstvo obrany

v podání generála Konašenkova oznámilo, že Soledar osvobodily

ruské jednotky.

O Wagnerově PMC ani slovo. Stejně jako dříve to však není nic

nového. Ministerstvo obrany ve všech zprávách uvádí jen ruské

jednotky a Rosgvardii. Jedná se o firemní standard, nic osobního.

Nejde o to, že by ministerstvo obrany ve svých zprávách

Wagnerových nezmiňovalo, ale o to, že tento úsek fronty, který je

klíčový pro osvobození Donbasu a nedávno se stal klíčovým pro celou

speciální operaci, nechali Wagnerovy ohlodávat sami. Proto to trvalo

tak dlouho.

Proces komplikovala skutečnost, že Kyjev donekonečna posílal

rezervy do Soledaru a Bachmutu a odváděl je ze všech ostatních

směrů. Nejprve v září a říjnu jednotky AFU zapojené do charkovské

ofenzívy přešly do Soledaru a Bachmutu. Po stažení ruských vojsk z

Charkovské oblasti (září) a opuštění Krasného Limanu (1. října) se

mnohé jednotky AFU zapojené do ofenzívy přesunuly právě do

Bachmutu a Soledaru. Když pak ruské jednotky v listopadu opustily

Cherson a pravý břeh Dněpru, jednotky AFU, které tam byly

soustředěny na ofenzívu v celkovém počtu asi 30 000 osob, byly také

přesunuty do Bachmutu a Soledaru.
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Samozřejmě, ne okamžitě. Nejdříve zůstali v Chersonu, poté je

rozdělili do tří směrů – Záporoží, Svatovo-Kreminna a Bachmut-

Soledar. Jelikož se však postavení AFU v Bachmutu a Soledaru

zhoršilo, skončily tam i všechny rezervy ze záporožského směru az

linie Svatovo-Kreminna. Nakonec všechny 15- až 30-tisícové

jednotky uvolněné po

 
ofenzivě na charkovském směru a všechny rezervy, které byly dříve

shromážděny pro ofenzívu proti Chersonu (asi 30 tisíc), skončily v

Bachmutu a Soledaru, kde je zlikvidovali Wagnerovi. Takto vesele

dopadla kampaň Bachmut-Soledar. Za 5-6 měsíců se proti

Wagnerově PMC ve dvou silných opevněných oblastech seskupily

nepřátelské jednotky o celkové síle asi 60 000 lidí. A to není

přehnané, můžete si přečíst zprávy z této oblasti, zprávy v kanálech

Telegramu, sledovat zprávy vojenských zpravodajů a přesvědčit se, že

je to pravda.

Ztráty AFU jen v Soledaru av oblasti města za 6 měsíců se odhadují

na 24 tisíc. Samozřejmě, že nejde jen o mrtvé, ale také o zraněné.

Ztráty v Bachmutu jsou ještě vyšší, protože město je tam větší a

nejkrutější boje se odehrávaly na předměstích Bachmutu. A teď to

nejzajímavější. Jak říká stará moudrost, vše se měří v porovnání. 

 
Ruská vojska se stáhla z Charkovské oblasti poté, co na ni zaútočila

AFU s 15- až 30-tisícovou silou. Utíkali z Chersonu (jinak se to nazvat

nedá), když nepřítel soustředil na druhé straně stepi 30-tisícové

vojsko na ofenzívu. Wagnerovy PMC pohřbili 60 000 nepřátelských

vojáků v nejsilnějších opevněních Soledar a Bachmut a umístili je do

nemocnic A nestěžovali si.

Soledar je obsazen. Během útoku a čištění centra města ztratila AFU

přibližně 500 bojovníků a dalších 200 se vzdalo. Zbytek se stáhl nebo

ukryl v solných dolech, které jsou hluboké až 300 metrů a mají

celkovou délku asi 200 kilometrů. Zatím není přesně známo, kolik

militantů uprchlo do dolů, ale předpokládá se, že jich bylo až tisíc. 

 
Možná tam čekají na vysvobozovací útok, aby osvobodili město, ale

to je nepravděpodobné.
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Na západním okraji Soledaru pokračují boje u stanice Sol a vesnice

Blagodatnoje a bojuje se io vesnici Paraskoviyivka, která se nachází

jihozápadně. Síly AFU jsou však rozptýleny a ztratily koordinaci,

takže je nepravděpodobné, že by byly schopny podniknout silný

deblokovací úder. Pomoc nepřijde ani z Bachmutu, protože samotný

Bachmut je blízko obklíčení a jeho posádka potřebuje podporu.

Ukrajinské ozbrojené síly už prakticky nemají žádné rezervy na

jiných směrech. Během předchozích týdnů už byly všechny

„nadbytečné“ jednotky ze záporožského směru a Svatovojtešské linie

přesunuty do Bachmutu-Soledaru a tam zlikvidovány. Pokud se

Kyjev rozhodne přesunout vážné síly z jiných směrů na posílení

Bachmutu nebo návrat Soledaru, riskuje jejich oslabení a ztrátu

Krasného Limanu nebo Ugledaru, případně všech najednou.

Víceméně velké zásoby se nacházejí na hranicích s Běloruskem, ale

jejich přesun do Soledaru si vyžádá čas. Proto můžeme předpokládat,

že Soledar byl nadobro sebrán do Ruské správy. Bachmut, alias

Artemivsk, je další v pořadí. Bachmut je tvrdý oříšek (předválečných

70 000 obyvatel, téměř tolik jako v Severodoněcku), ale už je

rozlousklý a blízko obklíčení. Soledar a Bachmut se nacházejí

dostatečně blízko sebe, vzdálenost podél dálnice je 20 kilometrů a v

přímém směru jen 13.

Zároveň je Soledar výše, a proto umožňuje držet pod palebnou

kontrolou veškeré severní přístupy k Bachmutu. A nejen ty severní.

Soledar zároveň umožňuje blokovat a osvobodit Seversk. Obsazení

Soledaru komplikuje zásobování Bachmutu i Severska a zbavuje AFU

možnosti manévrovat mezi těmito třemi městy, což Kyjev aktivně

využíval posledních šest měsíců, zatímco obrana tohoto úseku

pokračovala. Dobytí Soledaru ve skutečnosti zničilo silný obranný

systém AFU sestávající ze tří opevněných měst Bachmut, Soledar a

Seversk. Po osvobození a vyčištění Bachmutu a Severska – což se

pravděpodobně stane brzy, do měsíce, možná ještě před koncem
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ledna – se otevře operační prostor a poslední linie obrany AFU v

Donbasu – Toreck, Konstantinovka, Kramatorsk a nakonec

Slavjansk, kde to všechno začalo.

A tady je vhodné připomenout slova jednoho ze zajatých

ukrajinských bojovníků, který při výslechu řekl: Naši lidé se nejvíce

bojí Vagnerových. Pokud je zde nezastavíme, dostanou se k Dněpru.

Pravděpodobně tomu tak bude.

ZDROJ
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